
Križovatka ulíc Škultétyho a 17. novembra a most
na Ul. Jána Pavla II. budú úplne uzavreté
Od pondelka 13. októbra  2025 do štvrtka 13. novembra 2025 bude pre stavebné práce na preložke
inžinierskych sietí úplne uzavretá križovatka ulíc Škultétyho a 17. novembra. Od pondelka 13. októbra 2025
bude na celý rok uzavretý aj most na Ulici Jána Pavla II. S týmito uzávierkami budú spojené rozsiahle
dopravné obmedzenia, ktoré sa dotknú nielen automobilovej a verejnej dopravy, ale aj chodcov a
cyklistov.Uzávierka križovatky ulíc Škultétyho a 17. novembra a s ňou spojené dopravné obmedzenia:pre
individuálnu automobilovú dopravu: v smere na Sídlisko II, Sídlisko III a Poprad bude obchádzka vedená
obojsmerne, od križovatky ulíc Škultétyho a Budovateľská po uliciach Budovateľská, Pavlovičovo námestie,
Železničiarska, Kúpeľná, 17. novembra, Požiarnická a Obrancov mieru, v smere na Košice bude obchádzka
vedená obojsmerne, od križovatky ulíc Škultétyho - Budovateľská po uliciach Budovateľská a Pražská.pre
verejnú dopravu (MHD, SAD): zo smeru od autobusovej a železničnej stanice na Ulicu 17. novembra (smer
Sídlisko III a Poprad) bude obchádzka vedená od križovatky ulíc Škultétyho a Železničiarska po uliciach
Železničiarska, Francisciho a 17. novembra, z Ulice 17. novembra (v smere od Sídliska III a Popradu) na
Škultétyho ulicu (a ďalej smerom na autobusovú a železničnú stanicu) bude obchádzka vedená od križovatky
ulíc 17. novembra a Záborského, po uliciach Záborského, Pavlovičovo námestie, Budovateľská
a Škultétyho.Linky MHD 5 a 38 budú v pracovných dňoch v čase rannej špičky od 5:00 hod. do 8:30 hod.
premávať po štandardných trasách. Na Budovateľskej ulici (pred bytovým domom Budovateľská 11) bude
zriadená dočasná jednosmerná zastávka „Škultétyho“ (v smere na autobusovú a železničnú stanicu) pre linky
MHD 5, 38 a linky regionálnej autobusovej dopravy.Linka N1 v smere na Solivar a Pod Šalgovíkom
neobslúži zastávku MHD „Škultétyho“. Linky 27 a 43 a školský spoj P budú presmerované zo Škultétyho
ulice cez ulice Budovateľská a Pražská. Na obchádzkovej trase obslúžia zastávky MHD Štúrova, Priemyselné
centrum a Pekárne.Školský spoj P bude mať pozmenenú trasu. Zo zastávky MHD Švábska pôjde cez
zastávku MHD Chalúpkova priamo na zastávku MHD Pod Kamennou baňou, pričom vynechá zastávky
MHD Železničná stanica a Škultétyho. Dočasne bude zriadený školský spoj R na trase Čierny most -
Grešova, ktorý obslúži zastávky MHD Čierny most, Železničná stanica, Nový Solivar, Jilemnického, Pod
Kamennou baňou, Zimný štadión, Pod Kalváriou, Ostrovček, Malá stanica, Kúpeľná a Grešova. Zastávka
Mestská hala nebude obsluhovaná MHD.**Zmeny trás a nové cestovné poriadky liniek MHD č. 2, 5, 7, 8, 24,
27, 34, 38, 43, N1 a školských spojov P a R sú uvedené pod týmto článkom a Dopravný podnik mesta Prešov,
a.s. ich zverejní vo vozidlách, na jednotlivých zastávkach, na svojej webovej stránke www.dpmp.sk a na
sociálnych sieťach.pre cyklistov: zo smeru od Škultétyho ulice na Sídlisko III bude obchádzková trasa vedená
od križovatky ulíc Škultétyho - Železničiarska a následne po uliciach Železničiarska, Francisciho, 17.
novembra (cyklistické pruhy) s napojením na cyklistický chodník pri lávke pri Prešovskej univerzite, v smere
na Sídlisko Sekčov bude obchádzka vedená od lávky pri Prešovskej univerzite po uliciach 17. novembra
(cyklistické pruhy), Záborského a Železničiarska, s napojením na Škultétyho ulicu.Cyklistický chodník
pozdĺž rieky Torysa bude v úseku od odbočenia k Tatran Handball Aréne po ulicu Pod Kamennou baňou
uzatvorený. Obchádzková trasa bude obojsmerne vedená po uliciach Športová, Jána Pavla II. a Pod
Kamennou baňou.pre chodcov:Chodci prejdú medzi ulicami Škultétyho a 17. novembra obchádzkou po
uliciach Železničiarska a Francisciho. Prístup k nehnuteľnostiam na ulici 17. novembra č. 2, 4, 6, 8, 10, 12,
14, 16, 16A, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66
a 68 bude možný len z Ulice 17. novembra, v smere od Prešovskej univerzity.Obchádzková trasa pre chodcov
z lokality Pod Kamennou baňou, Bulharskej ulice a Tatran Handball Arény smerom na ulice 17. novembra
a Škultétyho bude obojsmerne vedená z Ulice Jána Pavla II. na Športovú ulicu a následne po chodníku pre
peších okolo rieky Torysa. Chodci potom prejdú na lávku pri Prešovskej univerzite a budú pokračovať po
Ulici 17. novembra a po uliciach Francisciho a Železničiarska, s napojením na Škultétyho ulicu.Ďalšie
dopravné obmedzenia: zmena smeru jednosmernej premávky na Záborského uliciMedzi ulicami
Železničiarska a Pavlovičovo námestie bude dočasná zmena smeru jednosmernej premávky. Tento úsek ulice
bude jednosmerný od Železničiarskej ulice na Pavlovičovo námestie. dočasné zjednosmernenie na
Francisciho uliciMedzi výjazdom od bytových domov na ulici 17. novembra č. 70, 72, 74 a 76 a križovatkou
s Ulicou 17. novembra bude dočasné zjednosmernenie. Tento úsek ulice bude jednosmerný od Železničiarskej
ulice na Ulicu 17. novembra. zákaz zastavenia na uliciach Francisciho, Záborského a ŽelezničiarskaNa
uliciach Železničiarska (úsek od Škultétyho ulice po Francisciho ulicu), Francisciho (úsek od Železničiarskej
ulice po Ulicu 17. novembra) a Záborského (v úseku od Ul. 17. novembra po Pavlovičovo námestie) bude



zakázané zastavenie pre zabezpečenie prejazdnosti vozidiel verenej dopravy. Dočasne bude zrušené aj 
parkovanie na vyznačených parkovacích pásoch. zákaz ľavého odbočenia z Požiarnickej ulice na ulicu Pod
KalváriouNa križovatke ulíc Obrancov mieru - Pod Kalváriou - Požiarnická bude dočasne zakázané ľavé
odbočenie z Požiarnickej ulice na ulicu Pod Kalváriou, s výnimkou vozidiel MHD. Je to najmä pre
bezpečnosť účastníkov cestnej premávky a elimináciu kolíznych situácií.Most na Ulici Jána Pavla II. bude
pre rekonštrukciu uzavretý až do 30. novembra 2026. Mesto Prešov prosí všetkých účastníkov cestnej
premávky o trpezlivosť, ohľaduplnosť a rešpektovanie dočasného dopravného značenia.


